

К началу сезона в театре им. Шевченко

Сегодня днепропетровский театр им. Шевченко открывает свой зимний сезон премьерой «Приздить у Дзвонкове». Автор пьесы — известный украинский драматург, лауреат сталинской премии А. Корнейчук. В спектакле поставлен ряд жизненных проблем послевоенного периода, острых актуальных задач сегодняшнего дня.

С обостренным чувством ответственности, более взыскательно, более осматрительно, подходили мы к оценке пьес, подлежащих постановке. В новом сезоне будут показаны следующие спектакли: «Валли от Сталинграда» — Сурова, «Любовь Яровая», — Трелева, «Мечта» — Корнейчука, «Машенька» — Афиногенова, «Русский вопрос» — Симонова, «Победители» — Чирькова и др.

Из репертуара прошлых лет в ближайшее время театром будут показаны: «В

степях Украины» — Корнейчука, «Украдене счастье» — Франко, «Сталинградцы» — Чепурна, «Сто тысяч» — Тобилевича, «Камешный властелин» — Л. Украинки, «Гроза» — Островского и «Пазар Стодолья» — Шевченко.

В театре проведен капитальный ремонт, восстановлено архитектурное оформление зрительного зала; в тщательно подобранные цвета окрашены стены, сделана бронзовая роспись лениных украшений, арки и т. п. Значительно изменился вид зрительного зала — он стал еще лучше и красивее, чем до войны. В фойе зритель увидит большую красочную панораму, посвященную героическим делам советского народа в дни сталинской пятилетки.

Ф. РЕБРОВ,

директор театра им. Шевченко.

ДНЕПРОПЕТРОВСК ПРАВДА

Днепропетровск

14 ДЕКА 6